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     PROTOKÓŁ NR XX/2025 

z XX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 31 października 2025 r. 

Obrady XX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Obrad Urzędu 

Miejskiego w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 31-10-2025 o godz. 08:31, a zakończono o godz. 09:45 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Jerzy Kunert 

7. Marcin Kus 

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol 

10. Fabian Patron 

11. Elżbieta Pliszczak 

12. Bogusława Poremba 

13. Gerard Stanula 

14. Grzegorz Thiel 

15. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbnik Gminy -  Alina Janik  

4. Naczelnik Wydziału OR – Magdalena Bernard  

5. Naczelnik Wydziału USC, SO i BP – Monika Kotysz 

6. Naczelnik Wydziału EOZ – Jacek Nalepa 

7. Zastępca Naczelnika Wydziału EOZ – Liliana Poremba 

8. Kierownik Referatu PIR – Aleksandra Makówka 

9. Naczelnik Wydziału GOK – Grażyna Rosa 

10. Naczelnik Wydziału MKOŚ – Klaudia Maciossek 

11. Naczelnik Wydziału IZP – Magdalena Ostarek  

12. Dyrektor Centrum Kultury – Irena Sołtysek 

13. Kierownik OPS w Głogówku – Maciej Kruszewski  

14. Prezes Zakładu Komunalnego w Głogówku Sp. z o. o. – Jarosław Świderski  

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o uczczenie minutą ciszy zmarłego Alfreda 

Sacher, byłego radnego Rady Miejskiej w Głogówku.  
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Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 15. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Głos zabrał Burmistrz Głogówka, który złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad  

o projekt uchwały uchylenia uchwały XIX/155/2025 z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

umieszczenia tablicy pamiątkowej oraz projekt uchwały w sprawie umieszczenia tablicy 

pamiątkowej, Burmistrz zaznaczył, że Radni zostali zapoznani z treścią uchwał podczas 

wczorajszego posiedzenia Komisji Stałych. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem 

Burmistrza Głogówka o rozszerzenie porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym 

przystąpiono do głosowania poprzez podniesienie ręki. 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Przewodniczący Rady Miejskiej złożył wniosek o poszerzenie porządku obrad o projekt 

uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Głogówka. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem  

o rozszerzenie porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do 

głosowania poprzez podniesienie ręki. 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Ewelina 

Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard Stanula, Marek Bujak, 

Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (1): Dastin Wawrzyniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał proponowany porządek obrad. 

1. Sprawy regulaminowe:  

a) otwarcie sesji,  

b) odtworzenie hymnu państwowego,  
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c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z XIX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia  

26 września 2025r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.  

3. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek.  

4. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w placówkach oświatowych dla których 

organem prowadzącym jest gmina Głogówek. 

5. Plan obchodów Narodowego Święta Niepodległości w gminie Głogówek. 

6. Informacja o stanie realizacji inwestycji gminnych za 3 kwartały 2025 r. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037, 

c) w sprawie uchylenia uchwały XIX/155/2025 z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

umieszczenia tablicy pamiątkowej, 

d) w sprawie umieszczenia tablicy pamiątkowej, 

e) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Głogówka. 

8. Wolne wnioski i informacje.  

9. Zakończenie XX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Ad. 1e) przyjęcie Protokołu z XIX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 26 września 

2025r. (08:38) 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XIX Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 26 września 2025r.  
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Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (08:39) 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak przedstawił informację o pracy między sesjami.  

Na zakończenie swojego wystąpienia, Burmistrz Głogówka podziękował za współpracę 

prezesowi Zakładu Komunalnego w Głogówku i życzył mu powodzenia na nowej ścieżce 

zawodowej. 

 Prezes Zakładu Komunalnego w Głogówku również podziękował za współpracę. 

Informacja została przyjęta do wiadomości.  

 

Ad.3. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek. 
(09:16) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol,  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (1): Marcin Kus 

NIEOBECNI (0):  

Ad.4.  Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w placówkach oświatowych dla 

których organem prowadzącym jest gmina Głogówek. (09:18) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 
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Zastępca Naczelnika Wydziału EOZ uzupełniając informację dotyczącą realizacji 

obowiązku szkolnego poza gminą  poinformowała, że jest to niewielki odsetek uczniów, 

głównie z miejscowości Wróblin.  

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Ad.5. Plan obchodów Narodowego Święta Niepodległości w gminie Głogówek.  (09:21) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Ad.6. Informacja o stanie realizacji inwestycji gminnych za 3 kwartały 2025 r. (09:22) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Ad. 7. Rozpatrzenie projektów uchwał: (09:22) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 (09:23) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037, (09:23) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

c) w sprawie uchylenia uchwały XIX/155/2025 z dnia 26 września 2025 r. w sprawie 

umieszczenia tablicy pamiątkowej, (09:24) 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

d) w sprawie umieszczenia tablicy pamiątkowej, (09:26) 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego 

posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  
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e) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Głogówka. (09:27) 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił projekt uchwały.  

 Głos zabrał burmistrz Głogówka, który przedstawił uzasadnienie proponowanej 

podwyżki wynagrodzenia, wskazując m.in. na skutki inflacji oraz dużą odpowiedzialność 

związaną z zarządzaniem budżetem gminy. 

 Radny Dastin Wawrzyniak wyraził sprzeciw wobec przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (14): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Elżbieta Pliszczak, Grzegorz Han, Dastin 

Wawrzyniak, Ewelina Barton, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Jerzy Kunert, Gerard 

Stanula, Marek Bujak, Fabian Patron, Marek Mucha, Tomasz Nosol, Marcin Kus 

PRZECIW (1): Dastin Wawrzyniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

NIE GŁOSOWALI: (0)  

NIEOBECNI (0):  

Ad. 8. Wolne wnioski i informacje. (09:34) 

 Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował radnym za udział w pogrzebie byłego 

radnego Alfreda Sacher, za obecność na komisji wyjazdowej w miejscowości Leśnik oraz za 

udział w spotkaniu z przedstawicielami Lasów Państwowych w Prószkowie. 

 Głos zabrała Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 w Głogówku, która podziękowała za 

udział w obchodach 80-lecia szkoły oraz zaprosiła radnych do udziału w VIII festiwalu piosenki 

i pieśni patriotycznej.   

 Rady Dastin Wawrzyniak odniósł się do wypowiedzi burmistrza w mediach 

społecznościowych dotyczącej zakończenia sporu o złom przy przedszkolu. Radny zapytał 

jakie dokładnie koszty gmina poniosła w związku ze wspomnianą sprawą sądową. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak odpowiedział Radnemu na zadane pytanie. 

 Radna Bogusława Poremba zapytała jaka jest szansa na zminimalizowanie koncesji na 

alkohol w Racławicach Śląskich. 

Burmistrz Głogówka udzielił odpowiedzi radnej, odnosząc się do poruszonej przez nią 

kwestii. 

Radny Tomasz Nosol poprosił aby w budżecie gminy na rok 2026 uwzględnić naprawę 

mostka we Wierzchu. 
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Burmistrz Głogówka odpowiedział, że temat zostanie poddany analizie, ale rozwiązanie 

tego problemu jest już zaplanowane na przyszły rok. 

Ad. 9.  Zakończenie XX Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (09:45) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka XX Sesję 

Rady Miejskiej.  

Na tym protokół zakończono.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

Jerzy Kunert 
Protokolant 

Karolina Stadnik 


